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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Υγειονομική – Διασωστική κάλυψη των αγώνων της 19ης διοργάνωσης του 
OLYMPUS MARATHON 2023, από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 
Κατερίνης 

     Την Παρασκευή και το Σάββατο 23-24 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκε με απόλυτη 

επιτυχία, η 19η Διοργάνωση του OLYMPUS MARATHON 2023, η οποία περιλάμβανε 

φέτος 5 διαφορετικούς αγώνες ορεινού τρεξίματος, με κορυφαίο τον διεθνή αγώνα 

“OLYMPUS MARATHON”. 

     Ο 19ος Olympus Marathon πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 24 Ιουνίου, με 

αφετηρία την ιστορική πόλη του Δίου Πιερίας. Σε ένα εκ φύσεως απαιτητικό αγώνα, 

457 αθλητές βρέθηκαν στην εκκίνηση στις 6:05, για να απολαύσουν μία 

συναρπαστική διαδρομή 43 km και 3.350 μ. θετικής υψομετρικής διαφορά και να 

τερματίσουν στο Λιτόχωρο Πιερίας. Ταυτόχρονα με τον Olympus Marathon, το 

Σάββατο 24 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκε και ο “4ος OLYMPUS ULTRA” μήκους 71 km 

και θετικής υψομετρικής διαφοράς 5.550μ., με αφετηρία το Δίον Πιερίας, ώρας 

έναρξης 00:00 τα μεσάνυχτα και χρονικό όριο τερματισμού τις 20 ώρες. Στην εκκίνηση 

βρέθηκαν 82 αθλητές οι οποίοι διέσχισαν τον Βόρειο Όλυμπο, πέρασαν από τη 

δεύτερη ψηλότερη κορυφή του, το “Σκολιό” στα 2911μ. για να καταλήξουν στο 

Λιτόχωρο περνώντας μέσα από το φαράγγι του Ενιπέα. 

     Παράλληλα με τους δύο μεγάλους αγώνες της διοργάνωσης πραγματοποιήθηκαν 

την Παρασκευή ο 5ος Olympus Vertical, ο αγώνας του «κάθετου χιλιομέτρου», 



μήκους 4,25 km και χιλίων μέτρων θετικής υψομετρικής διαφοράς, ο 4ος Melindra 

Trail, μήκους 5km και οι παιδικοί αγώνες ενώ το Σάββατο η «6η Κόψη των Αετών», 

μήκους 12,50km και θετικής υψομετρικής διαφοράς 450 μ. 

     Συνολικά σε όλους τους αγώνες της διήμερης διοργάνωσης συμμετείχαν 

περισσότεροι από 1.300 αθλητές από 28 χώρες και για την υγειονομική-διασωστική 

κάλυψη απαιτήθηκαν εξήντα (60) Εθελοντές Σαμαρείτες-Διασώστες. 

     Με Συντονιστικό Κέντρο και Υγειονομικό Σταθμό στον τερματισμό του αγώνα, 19 

υγειονομικές ομάδες κατανεμημένες μέχρι το ψηλότερο σημείο των αγώνων 

(υψόμετρο 2.911 μ.), τέσσερις (4) ενδιάμεσους υγειονομικούς σταθμούς Α΄ 

Βοηθειών, και τρεις (3) Σταθμούς Επικοινωνιών Ρ/Τ, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Π.Τ. Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Κατερίνης, με 

τη συνδρομή εθελοντών Σαμαρειτών-Διασωστών των Π.Τ. Θεσσαλονίκης (3 

εθελοντές), Λάρισας (3 εθελοντές) και Κιλκίς (5 εθελοντές) και σε απόλυτη 

συνεργασία με τον ιατρό του αγώνα κ. Τσαρδάκη Νικόλαο, έφερε εις πέρας την 

υγειονομική - διασωστική κάλυψη της διοργάνωση,. Οι ιδιαίτερες καιρικές συνθήκες 

λόγω υψηλής θερμοκρασίας και υψηλά επίπεδα υγρασίας, δοκίμασαν τα όρια των 

συμμετεχόντων με αποτέλεσμα την αντιμετώπιση δεκάδων περιστατικών σε ένα εκ 

των οποίων, ιδιαίτερο σοβαρό, απαιτήθηκε η διακομιδή του σε νοσοκομείο της 

Θεσσαλονίκης, με ευτυχώς αίσια κατάληξη. 

     Η Εθελοντική Διοίκηση του Τμήματος Κατερίνης, συγχαίρει από καρδιάς όλους 

τους Εθελοντές που συμμετείχαν στη διήμερη, ολοήμερη και νυχτερινή, απαιτητική 

διοργάνωση. Με την διάθεση για προσφορά που τους διακατέχει αφιερώνοντας 

πολύτιμο χρόνο, την άρτια εκπαίδευσή τους, τον “επαγγελματισμό” τους όπου 

χρειάστηκε να επέμβουν, την υπομονή και αντοχή που επέδειξαν με αντίπαλο τις 

ιδιαίτερες συνθήκες των αγώνων, κατάφεραν να στεφθεί με απόλυτη επιτυχία η 

ιδιαίτερα απαιτητική υγειονομική και διασωστική κάλυψη της διοργάνωσης του 

19ου OLYMPUS MARATHON, γεγονός που αναγνωρίστηκε από αθλητές και 

διοργανωτές. Ιδιαίτερες ευχαριστίες στους εθελοντές των Π.Τ. Θεσσαλονίκης, 

Λάρισας και Κιλκίς που συνέδραμαν στην υγειονομικήκάλυψη των αγώνων και στον 

ιατρό του αγώνα κ. Τσαρδάκη Νικόλαο για την άψογη συνεργασία με τους εθελοντές 

μας. 

     Θερμά συγχαρητήρια στην Οργανωτική Επιτροπή του Olympus Marathon, για την 

ακόμα μία φορά εξαιρετική διοργάνωση. Η εμπιστοσύνη και η στήριξη τους καθώς 

και η άψογη συνεργασία μας όλα αυτά τα χρόνια έχει ιδιαίτερη σημασία για εμάς. 

Μαζί μοιραστήκαμε επιτυχίες αλλά και δυσκολίες. Είμαστε πλέον μία “οικογένεια”. 

     Ευχαριστούμε πολύ και ευχόμαστε πάντα επιτυχίες! 


